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Raadsvergadering d.d. 28 januari 2021

Aan de raad,

Onderwerp
Zienswijze werkprogramma 2021 Metropoolregio Eindhoven

Beslispunten
Vaststellen van de zienswijze op het concept-werkprogramma 2021 van de MRE.

Samenvatting
Vanuit de MRE is het verzoek gekomen om voor 2 februari 2021 te reageren op het 
werkprogramma 2021. De Metropoolregio Eindhoven draagt zorg voor een blijvende 
adequate ondersteuningsstructuur voor de regionale samenwerking. Met het geven van een 
zienswijze geeft de gemeente Laarbeek invulling aan haar betrokkenheid bij de regionale 
samenwerking.

Aanleiding
Op 13 november 2020 heeft de Metropoolregio Eindhoven het concept werkprogramma 2021 
van de Metropoolregio Eindhoven aangeboden voor zienswijzen. Het DB-MRE verzoekt de 
gemeenteraden om voor 2 februari 2021 te reageren op het werkprogramma 2021.

Doel van het MRE werkprogramma is inzicht te geven in de concrete acties en de te bereiken 
mijlpalen bij de beleidsopgaven van het samenwerkingsakkoord 2019-2022. Het is tevens 
een uitwerking van de eerder vastgestelde MRE begroting 2021.

In het samenwerkingsakkoord 2019-2022 is vastgelegd dat besluitvorming over het 
werkprogramma plaatsvindt in het Algemeen Bestuur op basis van de voorhangprocedure. 
Hiermee worden raden betrokken bij dit programma dat een nadere uitwerking is van het 
akkoord en de begroting. Volgens de bepalingen in de Gemeenschappelijke Regeling MRE 
worden de raden bij een voorhangprocedure in de gelegenheid gesteld wensen en 
bedenkingen ter kennis te brengen van het Algemeen Bestuur. Naast de gelegenheid tot het 
geven van zienswijzen zijn de raden ook betrokken via overleg met de Raadstafel 21. In de 
zienswijze wordt waardering uitgesproken voor inzet waarmee de programma’s van de MRE 
doorgang hebben gevonden dit jaar. 

Beoogd effect en/of resultaat
De Metropoolregio Eindhoven draagt zorg voor een blijvende adequate 
ondersteuningsstructuur voor de regionale samenwerking. Met het geven van een zienswijze 
geeft de gemeente Laarbeek invulling aan haar betrokkenheid bij de regionale samenwerking.
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Argumenten
1 Het concept werkprogramma 2021 sluit aan bij de wensen van Laarbeek
Op diverse punten sluit het werkprogramma aan bij de wensen van Laarbeek, bijvoorbeeld op 
het gebied van economie en mobiliteit. We staan positief tegenover de Herstelaanpak. 
Tegelijkertijd vragen we wel extra aandacht voor cofinanciering en de multiplier en 
inhoudelijk voor de positie van de diverse centra.
 
2 Met de zienswijze wordt aandacht gevraagd voor de uitvoering van het werkprogramma 
Het werkprogramma sluit aan bij onze wensen en ambities. Veel zaken zijn ambtelijk of 
bestuurlijk al aangedragen en verwerkt in het werkprogramma. Daarom stemt Laarbeek in 
met het werkprogramma. Er is geen aanleiding om hierbij nog aan te sturen op een wijziging 
of een voorbehoud te maken. 

Kanttekeningen o.a. financiële, juridische, communicatieve en veiligheidsaspecten

Financiën en juridisch
Het voorstel heeft geen financiële of juridische gevolgen.

Communicatie 
Communicatie over het werkprogramma MRE 2021 wordt verzorgd door de Metropoolregio.

Vervolgstappen
De begroting wordt  behandeld in het Algemeen Bestuur MRE (AB-MRE) van 24 februari 
2021.

Bijlagen (meegezonden stuk(ken), ter inzage gelegde stukken)
Concept zienswijze
Aanbiedingsbrief bij concept werkprogramma MRE 2020
Concept werkprogramma MRE 2020

Het college van burgemeester en wethouders,
gemeentesecretaris van Laarbeek, de burgemeester van Laarbeek,

 
J.W.M. van de Ven F.L.J. van der Meijden


